Es ist ein Schnee gefallen

(auch einen Halbton héher)

unbekannter Dichter
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Any unauthorized reproduction is prohibited by law.
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'8) 1. Es ist ein Schnee ge - fal - len und
2. Mein Haus hat kei - nen Gie - bel, es
3. Ach Lieb, laB dich er - Dbar - men, daB3
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es ist doch nicht Zeit, man wirft mich mit den
ist mir wor - den alt, zer - bro - chen sind die
ich SO e - lend bin, und schlieB  mich in dein’'
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Weg ist mir ver - schneit, der Weg st mir ver -
Stiib - lein ist mir kalt, mein Stiib - lein ist mir
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Weg ist mir ver - schneit.
Stiib - lein ist mir kalt.
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